
 
САКСАГАНСЬКА РАЙОННА У МІСТІ РАДА 

ВИКОНАВЧИЙ  КОМІТЕТ 

 

Р І Ш Е Н Н Я 
 

19 серпня  2020 року    м. Кривий Ріг                                № 280 

 

                                                            

Про внесення змін до рішення виконкому районної у місті ради від 

24 листопада 2016 року № 534 «Про затвердження складу комісії сприяння 

додержанню законодавства про свободу совісті та релігійні організації і 

Положення про неї» зі змінами 
 

З метою ефективної роботи комісії сприяння додержанню законодавства 

про свободу совісті та релігійні організації, у зв’язку з кадровими змінами, 

керуючись рішенням Криворізької міської ради від 31. 03. 2016 № 381 «Про 

обсяг і межі повноважень районних у місті рад та їх виконавчих органів» зі 

змінами, виконком районної у місті ради ВИРІШИВ: 
 

1. Унести до рішення виконкому районної у місті ради від 24 листопада 

2016 року № 534 «Про затвердження складу комісії сприяння додержанню 

законодавства про свободу совісті та релігійні організації і Положення про неї» 

такі зміни: викласти у новій редакції склад комісії сприяння додержанню 

законодавства про свободу совісті та релігійні організації (додаток). 

2. Визнати такими, що втратили чинність, рішення виконкому районної у 

місті ради від 18 січня 2017 року № 4, від  17 жовтня 2018 року № 446 «Про 

внесення змін у додаток 1 до рішення виконкому районної у місті ради від 24 

листопада 2016 року № 534 «Про затвердження складу комісії сприяння 

додержанню законодавства про свободу совісті та релігійні організації і 

Положення про неї», від 20 червня 2018 року № 247 «Про внесення змін до 

рішення виконкому районної у місті ради від 24 листопада 2016 року № 534 

«Про затвердження складу комісії сприяння додержанню законодавства про 

свободу совісті та релігійні організації і Положення про неї» зі змінами».  

3. Контроль за виконанням рішення покласти на організаційний відділ 

(Надія Жильченко) та керуючу справами виконкому районної у місті ради 

Оксану Дуванову.  
 

 

 

В. о. голови районної у місті ради – 

заступник голови районної у місті ради                   Ігор  Криворотній  

 

ПОГОДЖЕНО:  

 


